

仁川亚运会中国代表团成立

目标:蝉联金牌榜首位,三大球实现突破

新华社北京9月10日电

第十七届亚运会中国体育代表团10日在京成立,中国代表团的目標不仅仅是继续蝉联金牌榜、奖牌榜首位,而是各个项目尤其是“三大球”项目都要努力实现更大的突破与超越。

国家体育总局副局长、中国代表团副团长肖天在当日举行的代表团成立动员会上说,此次中国代表团的亚运会目标如下:一是发扬奥林匹克精神,弘扬中华体育精神,遵守竞赛规程和规则,公平竞赛,顽强拼搏,胜不骄、败不馁,以中国运动员良好的精神风貌和体育道德风尚展示国家形象。二是充分发挥应有竞技水平,努力取得优异的运动成绩,代表团继续蝉联金牌榜、奖牌榜首位。三是广泛开展友好交流,向亚洲各国、地区及国际社会展示我国改革开放、经济发展、社会进步、民主繁荣的良好形象;向各国、各地区代表团学习,增进了解,促进友谊,为仁川亚运会圆满成功做出努力。四是备战里约奥运会发现和培养新人,增长实战经验,锻炼参赛队伍。五是干干净净参赛,确保在反兴奋剂、赛风赛纪以及文明礼仪等方面不出任何问题,取得运动

成绩和精神文明双丰收。

国家体育总局局长、中国代表团团长刘鹏为代表团“补充”了一个目标:全国人民和社会舆论对竞技体育的全面均衡发展,特别是对三大球等集体球类项目和基础大项的表现更为期待。因此,我们的目标决不仅仅是确保代表团金牌奖牌数第一,而是各个项目尤其是“三大球”项目都要努力实现更大的突破与超越。

“三大球项目目前都处于新老

交替阶段,队伍实力在亚洲已无优势,参加仁川亚运会都面临着很大的困难和压力。但是,越是有困难和压力,越需要我们有绝地反击和‘誓死一搏’的决心和信心。三大球的同志要增强为国争光、为民族争气、为三大球振兴增力的紧迫感、责任感、使命感,扎实做好参赛准备工作,面对激烈的竞争和强劲的对手,绝不允许有思想松懈、精神不振、行为懈怠或粗野无礼的情绪和表现。要充分发扬英雄主义、集体主义和

团队精神,为国人奉献出最好的表现,力争最好成绩。”刘鹏说。

这给三大球项目提出了更高的要求。以足球为例,中国男足在亚运会的最佳成绩是1994年广岛亚运会亚军,上届广州亚运会八分之一决赛出局;自1990年女足纳入亚运会后,中国女足在前三届比赛中夺得三连冠,2010年广州亚运会名列第四。因此如果从“突破”上届亚运会角度而言,男足和女足的目标只能是前八和前三,实现的难度较大。

中国代表团总人数为1328人,其中运动员897人。这是中国代表团境外参加亚运会规模最大的一届,但比广州亚运会少129人。运动员中有288人参加过奥运会或亚运会,有来自10个项目的33名奥运会冠军,包括雷声、吕小军、马龙、陈颖、吴静钰、邹凯、董栋、孙杨、陈若琳、林丹等。

本届亚运会共设36个大项439个小项(其中28个奥运大项297个小项),中国代表团共参加除卡巴迪之外的35个大项408个小项的比赛(其中28个奥运大项286个小项)。

第十七届亚运会将于9月19日至10月4日在韩国仁川举行。



9月10日,仁川亚运会中国体育代表团成立仪式在国家体育总局举行。图为代表团成员在成立仪式上唱国歌。新华社发

孙杨恢复理想状态

新华社北京9月10日电

中国游泳队10日下午在国家体育总局游泳馆开放了一堂备战仁川亚运会的训练课,多日未参加比赛的孙杨看起来状态很好,他的教练张亚东也表现出强大的信心,认为孙杨在亚运会上战胜劲敌、韩国名将朴泰桓没有问题。

张亚东说:“目前孙杨的一切恢复训练都在按照非常正常、非常圆满的节拍在走。他200米和400米恢复得比较好,相对来说1500米的恢复还是理想的,但是由于时间关系还没有达到顶峰状态。”

孙杨将在亚运会上参加200米、400米和1500米自由泳以及4×100米和4×200米自由泳接力。

谈到孙杨的老对手、北京奥运会冠军朴泰桓,张亚东更是有信心,“他与朴泰桓的较量,我们不能说百分之百(有把握),但是在我们的掌控之内。朴泰桓在200米自由泳上是比较强劲的对手,应该说我们对他来讲是对手,他对我们来讲我们不把他当对手。尤其是400米和1500米,就不用看他了。”

朴泰桓在伦敦奥运会上和孙杨获得了200米自由泳的并列第二,而在400米自由泳中输给孙杨获得亚军更是他的一大遗憾。这位韩国明星泳将近来状态大好,在泛太平洋游泳锦标赛中,他以3分43秒15的成绩游出了400米自由泳项目的今年最好成绩。

张亚东说:“我们关注了朴泰桓世界排名第一的成绩,但是这不能说明什么,他要是打破了世界纪录我们才需要担心。”

中国女排晋级亚洲杯四强



9月10日,在深圳龙岗大运中心举行的2014年第四届女排亚洲杯四分之一决赛中,中国队以3比0胜泰国队,晋级四强。图为中国队队员刘晏含(右一)在比赛中扣球。新华社发

男篮世界杯

美国立陶宛约战半决赛

新华社马德里9月9日电

美国队在9日以119比76狂胜斯洛文尼亚队后晋级男篮世界杯半决赛,接下来他们在卫冕之路上将面对立陶宛队的挑战。

克雷·汤普森此役命中4记三分球拿下全场最高的20分,除此之外美国队还有5人得分上双,哈登和法里德各得14分,凯利·欧文和

罗斯则各有12分入账。

立陶宛队在当天稍早进行的比赛中以73比61力克土耳其队,19投10中的三分球是他们的取胜之匙。在2010年男篮世锦赛(男篮世界杯前身)中,美国队半决赛的对手也是立陶宛队。

四强的另外两个席位将从塞尔维亚队对巴西队、法国队对西班牙队两场比赛中决出。

欧预赛

荷兰遭绝杀 意大利告捷

新华社巴黎9月9日电

世界杯季军荷兰队在9日进行的2016年欧洲足球锦标赛预选赛首轮出师不利,补时阶段被捷克队2比1绝杀;另一传统欧洲豪强意大利队则在客场2比0击败挪威队。

与世界杯上的荷兰队相比,当天客场对阵捷克的“橙衣军团”不仅缺少了罗本、弗拉尔和亨特拉尔三

员大将,也缺少了些运气。扬马特比赛尾声的解围失误让捷克的皮拉日轻松打入制胜球,而荷兰则在1994年世界杯预选赛后首次在国际大赛预赛首场输球。

同样是在世界杯后接手国家队,意大利队主教练孔蒂的日子就过得好多了。首轮轻取挪威后,意大利队延续了41场各项赛事预选赛不败的战绩。

图说我们的价值观



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



孙阳鲁梓伟作



中宣部宣教局 中国网络电视台

浙江日报 “讲文明 树新风”公益广告